

3 Νοεμβρίου 2023

Δρ Ειρήνη Παρασκευά Ροδοσθένους
ΠΛΕ, Προϊστάμενη ΥΣΕΑ
Υπηρεσία Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής (Υ.Σ.Ε.Α.)
Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας
Κίμωνος και Θουκυδίδου
1434 Λευκωσία

Αγαπητή Δρ Ροδοσθένους,

Θέμα: Διοργάνωση ημερίδας «**YOUTH TECH FEST 2023**» σε συνεργασία με το Executives' Club Cyprus

Το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας σε συνεργασία με το Executive' Club Cyprus, διοργανώνουν ημερίδα με θέμα «**YOUTH TECH FEST 2023**», η οποία θα πραγματοποιηθεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, **το Σάββατο, 18 Νοεμβρίου μεταξύ 09:00π.μ. και 5:00μ.μ.** στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας.

Η ημερίδα απευθύνεται σε παιδιά μεταξύ 6-18 ετών που φοιτούν σε δημόσια και ιδιωτικά σχολεία. Στόχος της ημερίδας είναι να αναδείξει την περιέργεια των παιδιών για την τεχνολογία, την επιστήμη, την τέχνη, το περιβάλλον και την επιχειρηματικότητα. Επιπρόσθετα, στοχεύει στην προώθηση της διαφορετικότητας στο τεχνολογικό οικοσύστημα και στην ίση πρόσβαση σε ποιοτική εκπαίδευση για τα παιδιά με μαθησιακές ή άλλες δυσκολίες. Το «**YOUTH TECH FEST 2023**» είναι παράλληλα μια αναγνώριση των προσπαθειών των εκπαιδευτικών για τους πολίτες του αύριο. Η συμμετοχή στην ημερίδα είναι **δωρεάν** έτσι ώστε να έχουν όλοι την ευκαιρία να γνωρίσουν τις πιο πρόσφατες εκπαιδευτικές τεχνολογίες και εργαλεία.

Η ημερίδα θα περιλαμβάνει 3 εκδηλώσεις:

- **Έκθεση**

Μια συναρπαστική μέρα γεμάτη με διαδραστικές παραστάσεις, εργαστήρια, διαλέξεις και πρακτικές δραστηριότητες με επικεφαλής εκπαιδευτικούς, μηχανικούς, επιστήμονες και προγραμματιστές. Οι συμμετέχοντες θα εμπλακούν ως οικογένεια ή θα αφήσουν τα παιδιά μόνα τους να ανακαλύψουν τις δραστηριότητες που είναι πλούσιες, συναρπαστικές και κατάλληλες για την κάθε ηλικιακή ομάδα.

- **Συνέδριο**

Κορυφαίοι διεθνείς εμπειρογνώμονες και ηγέτες/ηγέτιδες του τομέα θα μοιραστούν με τους εκπαιδευτικούς που εδρεύουν στην Κύπρο, τη διοίκηση των συμμετεχόντων σχολείων, τους υπεύθυνους χάραξης πολιτικής και τους εκπροσώπους της επιχειρηματικής κοινότητας τις βέλτιστες πρακτικές και τις τελευταίες τεχνολογικές τάσεις. Στόχος είναι να διευκολυνθούν οι μακροχρόνιες σχέσεις συνεργασίας και να δημιουργηθούν από κοινού προγράμματα και δραστηριότητες που θα ενθαρρύνουν τη νέα γενιά ώστε να είναι σε θέση να καινοτομεί, να δημιουργεί, να μαθαίνει και να κάνει θετικές κοινωνικές και οικονομικές αλλαγές. Οι ομιλητές περιλαμβάνουν κορυφαίους ηγέτες/ηγέτιδες από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, το Royal Institution (Ηνωμένο Βασίλειο), τη Shell, τη Google, τη WiTEC EU, αναμέσα σε άλλους.

- **Βραβεύσεις**

Η τελευταία βράβευση έχει στόχο να αναγνωρίσει κάθε έργο των συμμετεχόντων σχολείων που σχετίζεται με το STEAM. Η ημερίδα ενθαρρύνει τη συμμετοχή, τη συνεργασία, την ένταξη και την

αριστεία. Δεν υπάρχουν 1^η, 2^η, 3^η θέση – κάθε έργο βραβεύεται και κάθε μέντορας του έργου αναγνωρίζεται.

Παρακαλούμε θερμά όπως αποσταλεί εγκύκλιος προς ενημέρωση όλων των Συμβούλων Επαγγελματικής Αγωγής Μέσης Γενικής και Τεχνικής Εκπαίδευσης έτσι ώστε να ενισχύσουν και αυτοί με την σειρά τους την προσπάθεια μας.

Προσδοκούμε στη θετική σας ανταπόκριση και παραμένουμε στη διάθεση σας για οποιοσδήποτε περαιτέρω διευκρινήσεις.

Με εκτίμηση,

